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Çàäà÷à 1.

Äà ñå ïðåñìåòíàò èíòåãðàëèòå:

à)

I =

∫ π/2

0

sinx− cosx

(sinx+ cosx)α
d x, êúäåòî α å ðåàëíî ÷èñëî,

á)

J =

∫ π/2

0

sinx

(sinx+ cosx)2
d x.
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Çàäà÷à 2.
Íåêà e = {e1, e2, e3, e4} å îðòîíîðìèðàí áàçèñ íà åâêëèäîâîòî ïðîñò-

ðàíñòâî R4 è ϕ ∈ Hom(R4) å ëèíåeí îïåðàòîð, äåéñòâàù ïî ïðàâèëîòî:

ϕ(ξ1e1 + ξ2e2 + ξ3e3 + ξ4e4) =

(αξ1 + 2ξ2 − 2ξ3 + 3ξ4)e1 +

(2ξ1 + αξ2 + 3ξ3 − 2ξ4)e2 +

(−2ξ1 + 3ξ2 + αξ3 + 2ξ4)e3 +

(3ξ1 − 2ξ2 + 2ξ3 + αξ4)e4,

êúäåòî α ≥ 0 å ðåàëåí ïàðàìåòúð.

à) (5 ò.) Äà ñå íàìåðè ìàòðèöàòà A íà îïåðàòîðà ϕ â òîçè áàçèñ.

á) (5 ò.) Äà ñå íàìåðè ñòîéíîñòòa íà ïàðàìåòúðà α, çà êîÿòî õàðàêòåðèñ-
òè÷íèòå êîðåíè x1, x2, x3, x4 íà îïåðàòîðà ϕ óäîâëåòâîðÿâàò çàâè-
ñèìîñòèòå x1 = x2, x3 < x4 è x1 + x2 + x3 = 2x4.

â) (20 ò.) Äà ñå íàìåðè îðòîíîðìèðàí áàçèñ îò ñîáñòâåíè âåêòîðè v = {v1, v2, v3, v4}
íà R4, â êîéòî ìàòðèöàòà D íà ëèíåéíèÿ îïåðàòîð ϕ å äèàãîíàëíà.

ã) (5 ò.) Äà ñå íàïèøå ìàòðèöàòà íà ïðåõîäà Te→v è äèàãîíàëíàòà ìàòðèöà
D íà îïåðàòîðà ϕ.

ä) (5 ò.) Äà ñå ïðåñìåòíå A2020.

Çàáåëåæêà. Ïîäóñëîâèÿ â), ã) è ä) äà ñå ðåøàâàò çà íàìåðåíàòà â
ïîäóñëîâèå á) ñòîéíîñò íà α.
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